
Підготувала Кель 
Вікторія    

      Учениця 5-а класу

15 Порід собак



Австралійський 
келпі

Австралійський келпі відомий з 1870 року. Свою назву келпі одержав 
від води kelpie, що згадується в одному із творів шотландського автора 
Луї Стевенсона. Келпі появився в результаті схрещування дикої собаки 
дінго з бордер коллі. Вони перевершать будь-яку іншу породу своєю 
надзвичайною покорою й охочою роботою. Келпі ніколи не лінується, 
працює чітко і з задоволенням.



Аляскінський 
маламут

Аляскінський маламут - північна собака, що веде своє походження від 
арктичного вовка. Маламути - головні учасники багатьох полярних 
експедицій, без них неможливо добратися в найбільш далекі куточки 
Півночі. Про цих собак написали розповіді Джек Лондон і Редьярд Кіплінг. 
Зараз аляскінський маламут - прекрасний компаньйон і друг родини, це 
частий гість на виставках і постійний учасник зимових собачих змагань. 



Бернський зенненхунд
Бернський зенненхунд - найвідоміша з чотирьох різновидів швейцарських 
вівчарських собак. Ці чарівні собаки вище середнього зросту, слухняні, пильні, 
гармонійно складені. На своїй історичній батьківщині - Швейцарії - 
використовуються як запряжні собаки або як собаки-компаньйони.  Мають дуже 
добродушний, живий характер. Надлишкове боягузтво або агресія розцінюються як 
вади. Незважаючи на свої розміри і силу, ці собаки прекрасно дресируються. 



Бігль - невеликий, рухливий, товариський собака з веселим характером і 
розумним, ласкавим, з журливістю, поглядом. Це невелика істота, що складається 
із клубка м'язів і згустку життєрадісної енергії, дивиться на вас так, начебто знає 
про всі ваші проблеми, а всім своїм виглядом і поведінкою показує - нічого 
господар, прорвемося, усе буде добре. Бігль - найменша з гончих, однак вона має 
всі достоїнства властиві її більш рослим побратимам.

Бігль



Босерон
Босерон - невибагливий собака, який не вимагає майже ніякого 
догляду: чесання щіткою зі шкребком раз у тиждень і купання один або 
два рази в рік - це все, що  потрібно. Звичайно, залишається цілком 
справедливим правило, що щенята, куплені в сумлінних і серйозних 
селекціонерів, які розвивали їхню товариськість і правильно їх 
стимулювали, стають чудовими компаньйонами. 



Зображення схожих на далматинця собак знайдені на єгипетських 
барельєфах і грецьких фресках, тому з упевненістю можна 
сказати, що далматинець - найдавніша порода собак. Він добре 
вживається з іншими свійськими тваринами, але деякі особини 
можуть бути агресивними з чужими собаками. 

Далматинець



Доберман
Доберман рішучий і діє без зволікання, безвідмовно кориться господареві, 
готовий встати на його захист.  Потрібно вміти поставити цього собаку на 
місце, не боячись і не принижуючи її.  Універсальність цього собаки 
незаперечна: доберман прекрасний шукач, пильний сторож, надійний 
охоронець, який може бути поліцейським і помічником військових, 
рятувальником і компаньйоном. 



Дункер
Цей собака добре працює в лісах і в гірській місцевості. Крім того, дункер 
відмінно підходить для полювання по глибокому снігу. Він витривалий і міцний, 
має тонке чуття. Дункер незвичайно гарний собака. Його характерне триколірне 
або блакитнувато-мармурове забарвлення і небесно блакитні очі нікого не 
залишать байдужим. Як не намагайся, але пристрасть до полювання і вроджені 
інстинкти в цього собаки ніколи не пропадуть



Коллі довгошерстий
Зовнішній вигляд у цих собак просто королівський: гордовита постава, 
пропорційні форми, мускулисте статура, граціозні рухи, густа і довга 
шерсть, подовжена голова, широко посаджені вуха і темні мигдалеподібні 
очі, в яких так і світиться інтелект. Дресирувати коллі – одне 
задоволення: вони слухняні, кмітливі і щосили прагнуть заслужити 
похвалу господаря. 



Мопс
Сучасним виглядом мопси зобов'язані англійцям. Мопсів пестили й плекали, слуги 
імператора доставляли їх до місця полювання на спеціальних носилках. Інші 
собаки добиралися своїм ходом. Можливо, першою європейською країною, яка 
познайомилася з мопсом - була Голландія. Ці чарівні собачки, які нагадують 
виразом своєї мордочки мавпочку, смішні, грайливі, неагресивні завжди залучали 
до себе найбільш відомих людей свого часу.



Пекінес
Пекінес не метушливий, не нав'язливий, якщо він зачує, що з ним 
хочуть пограти, то він грайливий і веселий, якщо ви відпочиваєте, то 
пекінеса не видно й не чутно. Його маленькі розміри не зупинять його, 
він завжди готовий іти в бій, навіть якщо його суперник величезний 
собака. Пекінес дуже любить красуватися, тому розчісуючи його, треба 
постановляти, частіше повторюючи, як він гарний.



Ротвейлер
Ротвейлер - собака із сильно розвиненим охоронним інстинктом, який обов'язково 
виявиться в потрібний момент, тому не бійтеся виховувати його дружелюбним. 
Собаки стали більш елегантними, але не втратили якостей, властивих порід ір. 
властивий мастифам. Для того, щоб убезпечити себе й інших від будь-яких 
несподіваних дій собаки, кожен власник ротвейлера повинен віддресирувати його 
і домогтися повної слухняності. 



Чау чау
Чау-чау має синій язик і це незвичайне забарвлення язика нібито, походить від 
вимерлих видів полярних вовків. Своїм  походженням чау-чау належить до групи 
шпіців, але варто глянути на будь-якого шпіца й чау-чау, і навіть недосвідчене 
око знайде велику різницю у формуванні передньої частини голови. У чау-чау, 
навпаки, голова масивна, із широким плоским черепом, зі сплюсненою мордою, зі 
зморщечками й сумовитим виразом на морді. 



Червоний кунхаунд
Червоний кунхаунд - мускулистий і сильний собака, витривалий і 
азартний на полюванні. Він злісний до звіра, працює охоче і з 
величезним задоволенням. До того ж, кунхаунд невибагливий: він не 
боїться холоду, не вимогливий до їжі, у нього відмінне здоров'я та міцні 
м'язи. За короткою шерстю дуже легко доглядати. Досить чистити її 
щіткою, а замість миття протирати вологою ганчірочкою.



Японський шпіц
Хоча шпіц і є однією з найстарших порід собак, однак, їй важко було 
домогтися визнання шпіца. Однак з економічним і промисловим підйомом 
у наступні десятиліття японський шпіц втратив свою привабливість, він 
більше не використовувався як охоронець майна, а в великих містах не 
було для нього місця. Це і «міцна, рухлива, кмітлива собака з веселим і 
сміливим характером», і «дивно віддана собачка без шкідливих звичок», з 
«іскриться, пухнастою шерстю, яка нібито випромінює тепло». 



Дякую за 
увагу!


